

Corrigenda

‘The Structure of Integrated Pulse Profiles’ by M. Vivekanand and V. Radhakrishnan was published in *Journal of Astrophysics and Astronomy*, Volume 1, Number 2, December 1980.

The last equation on page 123 should read

$$\left(1 + 2 \frac{\Delta\lambda_{\text{ph}}}{G}\right)^{60} = (1 + 0.06)^{60} \simeq 30.$$

In line 6 on page 124, ‘ $\approx 10^3$ ’ should read ‘10.’

‘Intrinsic Properties of Carbon Stars. I. Effective Temperature Scale of N-type Carbon Stars’ was published in *Journal of Astrophysics and Astronomy*, Volume 2, Number 1, March 1981.

Equation (1) on page 97 should read

$$T_{\text{eff}} = (4f_{\text{bol}}/\sigma\theta_{LD}^2)^{1/4} \quad (1)$$

and equation (3) on page 98 should read

$$f_{\text{bol}}/f_{\lambda} = T_{\text{eff}}^4/\sigma F_{\lambda}(T_{\text{eff}}, g, \dots) = R_{\lambda}(T_{\text{eff}}, g, \dots). \quad (3)$$

On page 98 line 11, for ‘ R_{λ} varies as T_{eff} ’ read ‘ R_{λ} varies as T_{eff}^3 ’.

On page 100 line 6, for ‘ τ_{eff} ’ read ‘ T_{eff} ’.

On page 104 Table 2 Column 8, for ‘ f_{bol} ’ read ‘ $\log f_{\text{bol}}$ ’.

On page 110 line 31, for ‘we desire’ read ‘we derived’.

‘A Spectroscopic Orbit for 26 Comae’ by R. F. Griffin was published in *Journal of Astrophysics and Astronomy*, Volume 2, Number 1, March 1981. Table 1 on page 117 has three typographical errors. The relevant lines after correction are reproduced here.

Date	MJD	Velocity km s ⁻¹	Phase	(O–C) km s ⁻¹
1978 June 18-91	43677-91	–20.8	2.385	+1.0
1979 Feb 25-15	43929-15	–16.1	2.643	+0.3
1980 Apr 18-90	44347-90	–32.4	3.074	–0.6